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	Občina Braslovče

KRAJEVNI ODBOR Trnava

Trnava 5 c, 3303 Gomilsko

E-mail:ko@trnava.si
www.trnava.si

	



	Številka:
	6/2011

	Datum:
	9.6.2011


	Z A P I S N I K
6. seje Krajevnega odbora Trnava, dne 9.6.2011 ob 20.00 uri v sejni sobi KO Trnava


 
Prisotni: 

· člani KO Trnava: Bruno Roter, Karl Lebič, Januš Juhart, Mitja Golob, Matjaž Rožič in Leonida Bončina

· opravičil se je član KO Košak Igor 

 Dnevni red: 

1. Pregled sklepov zadnjih sej Krajevnega odbora 

2. Tekoča problematika 

3. Razno 

 Sejo prične in vodi predsednica KO Trnava Leonida Bončina, ki vodi tudi zapisnik. 

Ad 1./ 

Vsi sodelujoči ugotovijo, da je potrebno še enkrat opozoriti na odprte probleme v KS Trnava in jih še enkrat navesti ter prositi oz. zahtevati od občine, da se odpravijo. Navedene teme so se obravnavale pod naslednjo točko. 

Ad 2./ 

Odprte prošnje oz. zahteve, ki so najbolj pereče:
· Bankine v celotni krajevni skupnosti so zelo neurejene in so v poraznem stanju. Prosimo, da se uredijo! 

· Postavitev dodatnih prometnih znakov za omejitev hitrosti v Šentrupertu (30) 

· Most čez Trnavco pri Lenko v Trnavi – želimo, da se preveri nosilnost in le-ta označi tonaža, tablo za začetek in konec kraja pa se premakne za 3m navzven 

· Avtobusna postaja pri »Hmeljarskem domu« v Trnavi ne služi svojemu namenu, zato jo je potrebno urediti (talne označbe, prepovedano parkiranje….) in poostriti nadzor nad parkiranjem na avotbusni postaji, saj otroci iz šolskih avtobusov ne izstopajo varno  ! 
Morda velja razmisliti tudi o prehodu za pešče iz postaje na drugo stran (k oglasni tabli planinskega društve). Opažamo namreč, če je avtobusna postaja prazna, otroci vedno lepo stopijo na pločnik ter tam počakajo da avtobus odpelje in se odpravijo počasi na drugo stran. Ko je avtobusna postaja zasedena, pa se gnetejo mimo avtobusa ob živi meji, ter nepregledno skačejo za avtobusom na cesto. Nima smisla sklicevati se na na zakone in označbe na avtobusu, ki prepovedujejo udeležencem vožnjo mimo avtobusa. Promet okrog Hmeljarkega doma v Trnavi je tako intenziven, da nihče tega ne upošteva, zato je bolje čimbolj preprečiti neljub dogodek! 

 Dodatna vprašanja, na katera želimo odgovor so:

· Informacija o širitvi vrtca v Trnavi – kako sigurna je širitev v letošnjem polletju?  Pomočnica ravnateljice Martina Kumer pravi, da bo rekonstrukcija dodatnega prostora za 4. oddelek vrtca v Trnavi sigurno opravljena še letos poleti. Je to res? Kakšni so koncepti za v bodoče ? 

· Krajani želijo, da je vrtec v Trnavi v poletnih mesecih odprt 

· Krajani želijo, da imajo otroci iz KO Trnava prednost pri vpisu v vrtec Trnava. V letih, ko ni dovolj vpisa, pa naj se računa tudi za naprej in ne vpisuje otrok iz drugih občin, saj le-teh otrok (iz drugih občin) v naslednjih letih, ko nastane pritisk iz domačih vasi Trnave, Šentruperta in Orle vasi, ni mogoče preseliti na drugo lokacijo. Zato nas zanima strategija in statistične napovedi (sploh zaradi novgradenj) za prihodnje.
· Ulična razsvetljava v Trnavi - kakšni so načrti za razsvetljavo v naselju »Minkš« 

· Bolj točna informacija o terminu priklopa na kanalizacijo in termini za izgradnjo kanalizacije iz Trnave proti šoli Trnava oz. Šentrupertu 

· Kako je z dovoljenjem oz. opravljanjem dejavnosti prodaje peska, ki jo opravlja podjetje v Šentrupertu 

 Sprejet je bil SKLEP 

1. Občino se pozove, da poda pisne odgovore na navedena vprašanja oz. zahteve pod točko 2. tega zapisnika. 

 Ad 3./ 

· Pod točko razno so člani KO Trnava razpravljali še o vlogi ga. Cizej Ide iz Šentruperta (izpred nekaj mesecev), saj ni dobila zadovoljivega odgovora od občine Braslovče. 
Gospa Cizej apelira, da se ponovno temeljito analizira in preuči stanje, ter da se zemljišče, ki je problematično in ki uradno spada tudi v varstveno območje kulturne dediščine ter na njem ni možna pozidava, »izloči« iz pozidanega stavbnega zemljišča. 
KO na občino še sam naslavlja vprašanje glede te nelogičnosti in razlage, kako je mogoče označiti zemljišče hkrati  kot 100% pozidano, čeprav na tem zemljišču možnost zidave sploh ni dana. Verjetno je potrebno vsaj določen odstotek take parcele spremeniti v  nepozidano (če ne kar parcelo v celoti), saj je dejansko na parceli vrt in kot že rečeno, gradnja tam sploh ni dovoljena.

Pozivamo druge krajane, da na geodetskih informativnih izračunih, preverijo tudi svoje parcele, da se stvar uredi, preden pridejo pravi izračuni. Pazljivi naj bodo na dve postavki - dejanska raba in namenska raba. Verjetno je pravilno dejanska raba : 100% kmetijsko, namenska raba :100% stavbno. In ne dejanska raba: 100% pozidano, namenska raba: 100% stavbno ? Čakamo odgovor občine. 

· Člani KO so se dogovorili, da se za dne 23.6.2011 ob 20.00 uri skliče ponoven sestanek na temo mrliške vežice. Na sestanek se povabi oba svetnika in člane odbora, ki so v preteklem mandatu vodili aktivnosti glede gradnje mrliške vežice, da sedanji odbor Ko seznanijo z aktivnostmi in zaključki teh aktivnosti. Zaradi začetka dopustov se ta termin še preveri in se končni datum sporoči z vabilom. 
· Udeleženci čistilne akcije, ki je bila v mesecu aprilu ugotavljajo, da je bila letos okolica šole in igrišč nepričakovano zelo dobro urejena in že počiščena. Po poizvedovanju so izvedeli, da so učenci POŠ Trnava dan pred akcijo sami očistili okolico šole.
Zaradi tega KO Trnava izreka vso pohvalo učiteljicam in poučni vzgoji naših otrok !

Sprejet je bil SKLEP: 

2. Občina naj poda pisni odgovor na vprašanje ga. Cizej Ide tudi KO
3. Skliče se seja KO, na kateri bomo obravnavali tematiko mrliške vežice. Točen termin seje se sporoči z vabilom. 

 Seja KO se je zaključila ob 21.45 uri. 

e-mail:  k o @ t r n a v a . s i 
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